
5 .  F r a g e n  z u r  E i n s t e l l u n g  d e r  W ä h l e r s c h a f t  
g e g e n ü b e r  d e m  V e r h ä l t n i s  L i e c h t e n s t e i n s  
z u  d e n  E u r o p ä i s c h e n  G e m e i n s c h a f t e n  

A. Frage 11 

a) Antworten total 

b) Antworten, aufgegliedert nach der Personalstruktur 

c) Korrelationen 

aa) Grundkorrelation 
- Korrelation 11 mit 2 
~ Korrelation 11 mit 3 

bb) Europakorrelation 
- Korrelation 11.1 mit 12 
- Korrelation 11.1 mit 13 

cc) Wissenskorrelation 
- Korrelation 11 mit 4 


